滨州网网址:www.binzhouw.com

滨州市人大常委会 党组(扩大)会议召开

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯 员报道)9月7日下午,市人大常委 会召开党组(扩大)会议,会议传达 贯彻省委第十巡视组巡视滨州市情 况反馈会议精神和九届市委74次常 委会议精神,传达贯彻全国宣传思 想和省委意识形态有关会议精神, 研究部署市人大常委会巡视整改、 加强和改进意识形态等相关工作。

市人大常委会党组副书记、副 主任、秘书长王文禄主持会议并讲 话,党组成员、副主任王立勇、吕德 章,党组成员王春山出席会议,市人 大常委会副主任刘凤等列席会议。

会议指出,要全面落实习近平 总书记关于巡视工作的重要讲话精 神,按照省委巡视组要求和市委巡 视整改部署安排,扎实做好巡视"后 半篇文章",确保突出问题逐一整改 到位,举一反三建章立制到位,推动 全面从严治党落地见效。

会议强调,要进一步深入学习 贯彻习近平新时代中国特色社会主 义思想和党的十九大精神,把意识 形态工作纳入重要议事日程,融入 人大工作各领域各方面。要进一步 严肃党内政治生活,大力加强机关 党组织和党员干部队伍建设,驰而 不息纠"四风"改作风,以巡视整改 工作带动人大各项工作,为加快建 设更高质量更高水平小康滨州作出

去年以来我市检察机关共 办理审查批捕案件2658件

军 实习生 康瞾 通讯员 高华 报道) 9月7日,市人大常委会副主任吕德 章率市人大内务司法委员会调研组 对全市检察机关侦查监督工作进行 调研。市检察院检察长赵霞陪同。

据了解,侦查监督包括审查逮 捕、立案监督和侦查活动监督三项 基本职能,是法律赋予检察机关的 重要职责。2017年以来,我市检察 机关依法履行审查逮捕职能,深入

惩治腐败强劲势头,主动服务于经 济平稳健康发展,从严打击破坏环 境资源和危害食品药品安全等民生 领域犯罪。2017年以来,共办理审 查批捕案件2658件3825人,批准逮 捕各类刑事犯罪嫌疑人2654人。 强化立案监督和侦查监督,着力促 进依法规范公正司法。注重人权司 法保障,着力提升侦查监督工作质

市领导到开发区滨城区 督导迎审工作





滨州日报/滨州网讯(记者 张猛 猛 报道)9月7日,副市长潘青率督 导组到滨州经济技术开发区督导迎

督导组查看了滨州汽车总站、四 通商贸城、于家村、四海花苑、滨海商 贸城等地。检查发现,经过大力度整 改,目前整体卫生状况良好,路面进 行了硬化,墙体进行了粉刷,垃圾死 角、杂草进行了清理,"门前三包"比 较到位,安排专人进行清扫,车辆秩 序和防蚊蝇工作保持良好,沿途公共 厕所对照迎审标准进行了整改。

潘青指出,迎审在即,目前整体 环境卫生趋于良好,部分细节问题需 要尽快整改:要以迎审工作为契机,

小区要提高物业的管理能力,防止问 题反复、反弹;要加强迎审宣传动员 力度,让广大市民自觉参与到迎审工 作中来,为长效保持打好基础。

又讯(记者 刘青博 报道)9月7 日,市政协副主席商玉昌率督导组 到滨城区梁才街道督导迎审工作。

商玉昌一行现场查看了瑞安花 、崔货郎愉悦小区、东海花苑和梁 才商贸城等地。经过多次整改,这 些地方环境卫生状况大为改善,街 道路面整洁,车辆停放整齐,各小区 毒饵站设置不规范、楼道杂物乱堆 乱放、墙壁乱贴乱画、垃圾桶没有盖 等问题已经全部整改。商贸城各门 店卫生状况良好,理发店内整洁干 净,熟食店都添加了防蝇罩、挡鼠 板,做到了生熟分离。

商玉昌指出,目前已经进入迎审 关键时期,保持整体环境卫生整洁的 同时更要注意细节,检查时不能走马 观花,多关注平时注意不到的角落, 举一反三,对发现问题及时快速整 改。要增强管理意识,建立起长效机 制,对照迎审标准强化整改落实,全 力以赴坚决打赢创城迎审攻坚战。

市领导到市高级技工学校 走访慰问

滨州日报/滨州网讯(记者 刘清 春报道)9月7日,副市长潘青到市 高级技工学校走访慰问,并与教师 代表座谈,向老师们送上节日问候 和诚挚祝福。

潘青一行先后参观了校园中心 广场、办学成果展厅、红色教育展厅 等,并走进课堂进行座谈。座谈中, 滨州市高级技工学校负责人从传承 红色文化、构建育人理念、服务当地 经济、抢抓发展机遇等方面介绍了

近两年发展情况。潘青肯定了该校 近年在推行红色教育中所取得的成 绩,并指出新校要加快建设步伐,争 取年底全部搬迁到位。

潘青指出,希望学校在红色教 育方面进一步思考、提炼,力争将经 验推广到全市、全省,传播优秀红色 文化,为滨州市职业教育发展作出 贡献。潘青还代表市委、市政府,向 学校优秀教师代表送上了教师节慰 问金。

专题调研"历史文化建筑的保护和利用"

博报道)9月9日,青岛市委常委、 副市长王家新率调研组来我市,就 "历史文化建筑的保护和利用"进行 专题调研。副市长潘青陪同。

王家新一行4人先后赴惠民县 魏氏庄园和滨城区杜受田故居实地 考察,认真听取了两处古建筑保护 和利用方面的情况介绍,并通过建 筑内陈列的字画、书籍、家谱、古代

滨州日报/滨州网讯(记者 刘青 生活用具等,详细了解了建筑的起 源、风格以及与建筑相关的历史名 人、故事。

调研组对我市历史文化建筑的 保护和利用工作给予肯定,高度评 价了我市的相关经验做法,并表示 将进一步加强与我市的沟通联系, 同时结合当地实际,认真学习借鉴 滨州的好经验好做法,更好地助力 经济发展、服务民生。

中央扫黑除恶第5督导组进驻山东

中央扫黑除恶第5督导组督导进驻时间:

8月30日至9月29日

督导期间设立举报电话:

0531-82980066(可同时接入5个来电,受理时间为每天8:00—20:00)

专门邮政信箱:济南邮政第A1013信箱 举报电子邮箱:zyshceddjb@126.com

山东省涉黑涉恶问题方面的来信来电举报,中央第5督导组将认真 受理,及时反馈



"工业互联网+智能制造"引领工业经济高质量发展

-就滨州"工业互联网+智能制造"联盟成立访市经信委党委书记、主任甄恩如

滨州日报/滨州网记者 李伟伟 通讯员 皮永峰 付向斌



为推动全市"工业互联网+智能 制造"工作高标准、高质量、高效率发 展,加速传统产业新旧动能转换,促进 制造业创新转型发展,由滨州市经信 委指导,滨州京东云盟信息技术有限 公司及部分工业企业发起的滨州"工 业互联网+智能制造"联盟于9月7日 正式成立。

记者就该联盟成立的背景及意义, 成立后将开展哪些工作以及我市企业 发展将如何受益等相关问题采访了市 经信委党委书记、主任甄恩如。

工业化和信息化深度融 合,是滨州工业未来的出路

记者:工业互联网已成为各发达 国家和地区实现智能制造、抢占国际 制造业竞争制高点的共同选择。我市 在全省较早地成立"工业互联网+智 能制造"联盟,为互联网与制造业融合 作了有益探索。

甄恩如:是的,"工业互联网+智 能制造"是新一轮工业革命的关键支 撑和重要基石,大力推动发展"工业互 联网+智能制造",对于引领和推动传 统制造业转型升级意义重大。

党的十九大报告提出,我国经济

正处在转变发展方式、优化经济结构、 转换增长动力的攻关期。"工业互联 网+智能制造"已成为新旧动能接续 转换、工业转型升级的强大动力和新 引擎。从世界范围看,各个发达经济 体制造业数字化、网络化、智能化步伐 不断加快,与互联网的融合程度日趋 深化。《中国制造2025》的核心是智能 制造,而智能制造的核心就是工业互 联网。未来制造业发展的方向,是个 性化定制、智能化生产、网络化协同、 服务化延伸。

滨州市是山东重要的加工制造业 基地,制造业基础相对较好,门类较为 齐全,制造业占到全市规模以上工业 90%以上、GDP贡献率达到60%以 上。近年来,我市也开展了工业互联 网和智能制造建设推动工作,在工业 互联网和智能制造建设领域取得了一 些成绩。例如,华纺股份智能印染车 间、滨州活塞的智能生产线等智能制 造项目,被工信部认定为国家级智能 制造示范项目。但是,从总体上看,我 市制造业智能制造水平和工业互联网 建设起步晚、进展慢、水平低、发展不 平衡,严重制约了制造业转型升级,影 响了发展速度和经济效益提高。

传统产业的转型升级、创新发展, 在未来很长一段时间内,仍是我市经 济发展的主旋律、主战场。当前,推动 传统产业发展的路径和动力都发生了 巨大变化,工业化和信息化深度融合, 是滨州工业未来的出路,必须借助于 互联网这个手段、工具和平台,对传统 产业进行改造,向着智能制造的方向 不断迈进。

为指导服务企业两化融合,加快 推动企业数字化、网络化、智能化进 程,搭建"企业互联网+智能制造"合 作交流平台,我市决定成立滨州"工业 互联网+智能制造"联盟

搭建"工业互联网+智 能制造"合作交流平台,指 导服务我市企业两化融合

记者:"工业互联网+智能制造" 联盟是培育我市互联网经济产业生态 的重要平台。市经信委作为联盟的指 导单位,如何推进联盟成立,今后在服 务企业方式上将做哪些探索?

甄恩如:发展新经济,培育新动 能,必须培育新经济发展的产业生 态。我们成立"工业互联网+智能制 造"联盟,就是培育我市"工业互联 网+智能制造"生态链的一个重要载

为指导服务我市企业两化融合, 搭建"工业互联网+智能制造"合作交 流平台,回应企业诉求,市经信委在前 期征求部分企业、单位意见的基础上, 决定成立滨州"工业互联网+智能制 造"联盟。该联盟将吸纳致力于建设 工业互联网、推动数字化智能化的企 业和提供工业互联网及智能制造解决 方案的服务商参加,打造我市推动"工 业互联网+智能制造"的平台载体。

为推进联盟成立,市经信委高度 重视、精心准备,认真组织开展了章程 起草、重点企业沟通、联盟运作及组织 架构、联盟职能研究、遴选服务商等前 期工作,并专门赴京与中国信息通讯 研究院进行了沟通对接,学习借鉴其 典型经验做法。与此同时,筹备组开 展了紧锣密鼓的遴选邀请服务商工 作,现已征集"工业互联网+智能制 造"服务商36家,其中包括京东、海 尔、浪潮、西门子等国内知名度很高的 互联网企业。

市经信委作为联盟的指导单位, 将进一步深入贯彻新发展理念,创新

服务模式,着力把联盟建设成为连接 政府和企业的双向沟通平台、工业互 联网和智能制造的深度融合平台及行 业资源整合对接平台,促进供需对接 和知识共享。同时,充分借力这个平 台,积极开展引导企业上云、培育智能 制造试点示范、实施"机器换人"工程 等系列专项行动,赋能企业转型发展, 助推我市工业制造业"老树发新芽" 打造工业经济发展新引擎,全力推动 工业经济高质量发展。

整合国内外资源,扩大 滨州市在全省、全国"工业互 联网+智能制造"领域影响力

记者:滨州"工业互联网+智能制 造"联盟成立后将开展哪些工作?

甄恩如:联盟成立后,将发挥制造 业标准化试点和智能工厂、数字车间 等示范作用,帮助企业实现智能化生 产和管理,实现生产方式和商业模式 创新,探索滨州特色产业发展新模式 和经济转型发展新动能。

联盟将通过聚集国内外先进的工 业互联网、智能制造服务商和滨州市 工业企业等各方力量,形成对业内政 策、标准、技术的共同认知,开展联合 研究,技术推广、产业与应用实践等; 打造基于滨州产业特色的"工业互联 网+智能制造"平台,推动我市企业应 用工业互联网建设智能工厂、数字工 厂、智能车间、数字车间等,扩大滨州 在全省、全国"工业互联网+智能制 造"领域影响力。

同时,联盟还将对接国家级层面 相关协会、联盟,把握趋势,尽早获取 相关政策信息,争取政策支持;组织学 习考察,参加相关论坛峰会、展会;开 展交流互动、成果展示、示范宣传等活

我市开展渣土车、尾气排放不达标车辆集中整治

群众发现相关违法违规行为,可拨打0543—3301200进行举报



滨州日报/滨州网讯(记者 罗军 实 习生 康曌 通讯员 盖嵘 报道)近日,记 者从市公安局获悉,自9月5日起,我市 将对渣土车、尾气排放不达标车辆进行

整治期间,无牌车、报废车、逾期未 年检车、排放黑烟等明显可视排气污染 物车辆严禁上道路行驶;机动车驾驶人 及乘车人不得向道路上抛撒物品,货运 车载物不得撒落、遗漏;渣土运输车应

当办理机动车号牌、行驶证和城区通行 证等相关证件,驾驶人应持相关准驾车 型的驾驶证;不得使用无牌车、拼装车、 改装车、报废车运输渣土;渣土运输车 号牌、放大号要干净清晰易识别,不得 污损、遮挡、伪造、变造、挪用;渣土运输 车要严格按照公安机关指定的时间、路 线通行,不得有逆行、闯红灯、超速、抢 超强会等违法行为;渣土运输车要服从 交通警察指挥,强行闯关冲卡、暴力抗

法的将依法追究法律责任。

市公安局发布的通告说,该项整治 行动关系到我市大气污染的防治工作, 关系到道路交通造成环境污染的减少, 关系到市民生活环境的整洁有序。若 整治期间发生以上违法行为,公安机关 将依法严厉打击。群众发现以上违法 行为的,可以拨打0543-3301200向当 地公安机关交通管理部门进行举报。

市城管执法局启动渣土车集中治理行动

滨州日报/滨州网讯(记者任斐 通讯员 张洪波 报道)为严厉打击渣 土车违规运输和污染环境的行为,加 强对工程运输企业及在建工地的监 督管理,规范渣土运输秩序,自9月7 日起,市城管执法局启动渣土车集中 治理行动,对全市范围内从事建筑渣 土、建筑材料、沙石、混凝土运输的企

业及在建工地等进行集中整治。此 次集中治理行动将持续至12月30日。

此次行动的整治重点,为在建工 地及渣土运输车辆未经核准、无环保 硬密闭装置、无卫星定位监控装置、 无通行手续,以及带泥上路、乱倾乱 倒等违法违规行为。

在具体工作中,将整治运输车辆

不符合标准的问题,要求运输车辆必 须按规定采取密闭措施,无撒漏、带 泥上路现象,加装定位监控装置,工 程运输车辆必须取得相应许可证。 同时,将整治运输过程中的违规问 题,要求车辆运输过程中要采取密闭 措施,并封盖严密;按照公安交通管 理部门规定的时间路线行驶;严禁沿

途撒漏、乱倒乱卸、扬尘污染;对发生 不按规定时间、路线行驶等违法违规 行为的,按有关规定进行处理。此 外,要求在建工地管理符合《建筑施 工现场环境与卫生标准》要求,对裸 露土方进行密闭覆盖,围挡设置规 范,车辆出入口设置喷淋设施,保持 清洁。

山东省第十届民运会今日在滨举行

滨州日报/滨州网讯(记者任宵 报道)9月9日,山东省民委、省体育局 和滨州市人民政府在滨州举行山东省 第十届少数民族传统体育运动会(以 下简称民运会)新闻发布会。省民委 副主任马辉,副市长、市公安局局长赵 永生出席发布会并介绍民运会有关情

本届民运会由省民委、省体育局 主办,滨州市人民政府承办,定于2018 年9月10日至12日在滨州市举行。

3

6

民运会由全省17市组团参加,代表团 报名1408人,裁判员、仲裁员170人, 运动员总数1032人,其中少数民族运 动员837人,占总数的81%,涉及25个 少数民族成份。民运会比赛将安排在 9个场馆进行。

马辉表示,全省少数民族传统体 育运动会是推动民族团结进步事业不 断发展的重要平台,在国内外影响广 泛,是其他赛会难以替代的。他相信, 本届运动会一定能够开成一个民族体

育的盛会,民族团结的盛会。

赵永生表示,我市将全力以赴做 好赛会各项组织、协调、服务、保障工 作,确保各项活动、赛事顺利进行,确 保赛会圆满成功。

据了解,省第十届民运会开幕式 将于9月10日上午9:00在滨州市奥林 匹克体育馆举行。届时,滨州日报·滨 州网将对盛况进行全程直播。



扫码下载滨州网看直播

滨州网上周新闻热读榜

(9月3日—9月9日)

序号 阅读量 文章标题 高新区小营中心幼儿园别具一格庆教师节 54768 最美一课:开发区教师赵文田勇救落水老人诠释师德之美 28775 滨州这家家纺企业凭啥登上两大中央级媒体 25594 工业旅游景点!愉悦家纺居家世博馆二期10月底开放 19157 走红毯点朱砂拜师礼 莲华学园别样开学礼开启新学期 17737 【滨州网直播】"不忘初心·奉献爱心"主题党日活动 13275 开发区实验幼教集团:用心做教育,用爱铸未来 12200 台湾·蒙特梭利幼稚园启动办园仪式引进幼教全新模式 11679 滨州爱丁国际早教园模拟"环球旅行"宝宝和父母一起领略英伦风情 11383 10 新华社文章谈如何激发新时代新担当新作为 引用滨州北海事例 8426

滨州网上周县区新闻热读榜

(9月3日—9月9日)

序号	文章标题	阅读量
1	开发区实验幼教集团:用心做教育,用爱铸未来	12200
2	开发区各学校"第一课"亮创意:入学门彩丝带开蒙礼朱砂启智	7302
3	李智敏:"姐姐老师"慢慢变成"奶奶老师"始终用爱浇灌"幼苗"	6239
4	玉龙湖小学新学期四校合一开学第一课是"读诗会"	4492
5	杨柳雪镇中小学生的开学第一天:传承红色基因 争做时代新人	4265
6	龙福环能科技董事长段建国:逆风飞翔,让废塑料华丽变身登大雅之堂	3741
7	《人民日报》报道博兴金属板材企业转型升级	3734
8	新农村新鲜事! 惠民县康家堡村作外景拍婚纱照	3475
9	红色文化名村杨柳雪:厚植文化力量聚力乡村振兴传承红色基因建设最美乡村	3345
10	无棣高王村红薯喜获丰收 电商助农增收不愁销	2533